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Виклики сьогодення вносять свої корективи і в розвиток системи 

вищої освіти країни. Протягом років незалежності в Україні відбувається 

цілеспрямований розвал вищої школи через негласне заохочення 

впровадження в навчальних закладах політики непотизму, яка за 

Конвенцією ООН визнана різновидом корупції [1]; через збільшення у рази 

бюрократичних процедур, рекламування штучних досягнень та 

виправдання своєї бурхливої бездіяльності, коли бюрократія в освітніх 

закладах вихолощує сам зміст навчання  (поняття «стандартизація вищої 

школи» почало розмивати поняття «стандарт вищої школи»). 

Повсюдно у навчальних закладах спостерігається тенденція 

перетворення династій у кланову систему перерозподілу ресурсів та 

задоволення персональних кишенькових преференцій заради власного 

збагачення. Мова вже не йде про якість освіти. «… у такій системі 

відносин професіоналізм та порядність вже не є ключовими орієнтирами» 

[2, с. 76]. Потрапивши на керівні посади різних рівнів, моральні та 

інтелектуальні «деграданти від науки» намагаються створити комфортне 

для себе середовище із собі подібних осіб. Кругова порука стає звичайним 

явищем в закладах освіти, відбувається оцінювання та відбір кадрового 

потенціалу за принципом «свій-чужий».  
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Цей внутрішній деструктивний тренд є похідним від зовнішніх змін, 

які відбуваються поза системою вищої школи. «У такій ситуації слід 

наголосити на занепаді системи освіти України, який відбувається 

десятиліттями, а цілеспрямоване деструктивне «реформування» самої 

системи має на меті не стільки скорочення витрат на її функціонування та 

поступовий занепад, скільки насаджування молоді «кліпового мислення», 

далекого від критичного аналізу (дуже зручно маніпулювати такою 

свідомістю у власних інтересах)» [3, с. 362]. А це вже стосується 

майбутнього країни, можливості протидії руйнівному впливу зовні. 
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